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Giải Toán lớp 5 Bài 1 trang 38 SGK Toán 5 - Luyện tập

a) Chuyển các phân số thập phân sau đây thành hỗn số (theo mẫu):
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b) Chuyển các hỗn số của phần a) thành số thập phân (theo mẫu):

Mẫu: 
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Phương pháp giải:
- Lẩy tử số chia cho mẫu số.

- Thương tìm được là phần nguyên; viết phần nguyên kèm theo một phân số có tử số là số dư, mẫu số là số chia.

Đáp án và hướng dẫn giải bài 1:

Kết quả của a và b dưới đây:
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Giải Toán lớp 5 Bài 2 trang 39 SGK Toán 5 - Luyện tập

Chuyển các phân số thập phân sau thành số thập phân, rồi đọc các số thập phân đó:
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Phương pháp giải
Chuyển phân số thập phân đã cho dưới dạng hỗn số rồi viết thành số thập phân.

Đáp án và hướng dẫn giải bài 2:
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Giải Toán lớp 5 Bài 3 trang 39 SGK Toán 5 - Luyện tập

Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

2,1m = ....dm

8,3m = ...cm

5,27m =.... cm

3,15m = ...cm

Đáp án và hướng dẫn giải bài 3:
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Giải Toán lớp 5 Bài 4 trang 39 SGK Toán 5 - Luyện tập

a) Viết phân số 3/5 dưới dạng phân số thập phân có mẫu là 10 và có mẫu số là 100

b) Viết hai phân số thập phân mới tìm được thành hai số thập phân

c) Có thể viết 3/5 thành những số thập phân nào?

Phương pháp giải
Nhân cả tử số và mẫu số của phân số 3/5 với một số thích hợp để được phân số thập phân có mẫu là 10 và có mẫu số là 100.

Đáp án và hướng dẫn giải bài 4:
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